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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Akoravno je zborovanje državnega 

zbora pred durmi, vendar še časništvu dajejo več gra
diva ravno sklenjeni deželni zbori, med katerimi je bil 
zadnji sklenjen tirolski še le dne 25. januarija , kakor 
pa državni zbor. Vse, kar delovanje tega zadeva, je 
ugibanje. Tako čujejo se glasovi o predlogih vladinih 
glede ponovljenja pogodbe z Ogersko, da desnici ne bodo 



po volji, in da je vlada odločena, ako bi se njenim 
predlogom ne pritrdilo, da hoče državni zbor razpustiti. 
Od druge, levičarske strani pa se celo uže računa s 
tem, da se pri tem vprašanji sedanja večina državnega 
zbora razbije in da se državno krmilo zopet izroči le
vičarjem, v prvi vrsti se ve da Chlumecky-u in nemško-
avstrijskemu klubu. — Z roko se lahko prime, da so 
to samo sladke sanje in nade levičarjev — in nič več. 

Sicer se iz oficijoznih krogov naznanja, da vlada 
kmalu predloži načrt zakona zarad opisavanja zemlji
škega davka zarad škode, prizadete po vremenskih 
nezgodah. 

Tukaj umrl je grof W i d m a n n , še le 49 let star. 
Pokojni bil je za čas ministra Potockija leta 1870. nekaj 
menj kot dva meseca minister za deželno brambo 

Med tem ko je' bilo zborovanje državnega zbora pre
trgano, umrli so trije poslanci: gornje-avstrijski Wick-
hoff, koroški V r a n in gališki J ar oš. Na mesto pr
vega izvoljen je advokat dr. Hochhauser, zadnje imeno
vana dva pa še nimata izvoljenih naslednikov. Na mesto 
v gosposko zbornico pozvanega barona C o n r a d a izvo
ljen je v Bukovini pristaš Hohenwartov vitez Zo t t a . 
predsednik okrožne sodnije. 

— Včeraj blagoslovljena blagosljena je bila usta
novna kapela dozidana na mestu. kjer je stalo prej 
gledišče „Riugtheater". Blagoslovljenje vršilo se je po 
dvornemu župniku prelatu Majerju, potem pa je prvo 
mašo v tej kapeli maševal kardinal Gangelbauer — v 
navzočnosti cesarja, cesarjeviča in druzih nadvojvodov, 
kakor tudi druzih dostojanstvenikov. 

Trs t . — Pri volitvah za mestni odbor tržaški zma
gali so vsaj okoličani zoper Lahone v 5 okrajih samo 
v enem zmagal je Pretisov privrženec Križanac. 

Ogerska. — V gosposki zbornici vprašal je grof 
Julij Andrassv ministerskega predsednika, jeli je res, 
da se med Turško in pa knezom bolgarskim vrše ob
ravnave v ta namen, da bi se bolgarsko in izhodno ru-
melsko vprašanje rešilo potom osobnega združenja, in 
ako je temu tako, katere stališče zavzima skupaj vlada 
temu nasproti do sedaj, in katero namerava zavzemati 
v prihodnosti. 

Ministerski predsednik odgovoril je takoj, da bi se 
smatral naravno njegov odgovor kot mnenje skupnega 
ministerstva, zato je pa njemu tako malo mogoče, sedaj 
na to vprašanje odgovoriti, kakor bi bilo to mogoče 
ministru vnanjih zadev. Gotovo je, da si države priza
devajo, složno doseči tako stalno rešitev tega vprašanja, 
kakor je sploh tam mogoče, v ta namen vrše se sedaj 
razprave, ravno zato pa sedaj ni mogoče objavljati, kaj 
se godi. 

V deželnem zboru razpravlja se državni proračun 
in očitalo se je vladi, zakaj prodaja državna posestva, 
katerih večina prihaja v roke judov, iu zakaj se na-
jemščina za taka posestva, ki so leta 1880. znašala več 
kot 10'/2 milijonov ne iztirjajo. Poslanec Thaly pa je 
vladi očital, zakaj se zlati po 8 gold. ne izdelujejo tudi 
z madjarskim okolopisom. 

Na ba lkanskem polotoku imela je minule dni 
Grška izbojevati glavni boj zoper pritisek evropejskih 
držav, da naj bi razpustila svojo vojno. Ko je Grška 
na prvi skupni svet držav odgovorila, da tega ne more 
storiti, je kmalu (dne 23. t. m.) angleški poslanik na
znanil grški vladi, da je Angleška pripravljena, vojno 
brodovje poslati v grško morje , da zabrani napad na 
Turško, ako se Grška še dalje ustavlja razpustiti svojo 
vojno. Minister Delianis odgovoril je drugi dan, da ne 

odjenja, grško vojno brodovje p i je v jutro tistega one 
odrinilo v morje z zapečatenimi povelji. 

V nedeljo večer zbralo se je veliko ljudstva pred 
vladinim poslopjem z zahtevanjeui vojske proti Turški. 
Kralj ni bil navzoč, minister Delianis pa je odgovoril, 
da bo vlada izvršila svoj narodni program v smislu 
vladine izjave, dane v parlamentu. 

Najnovejša poročila dostavljajo prejšnjim, da so se 
žuganju Angleške pridružile tudi druge evropejske dr
žave. Jeli bo pa vse eno mogoče mir vzdržati oziroma 
zabraniti. da bi Grška ne zasedla na priliko otoka Krete, 
to se pa danes nikakor ne more presoditi. Bolgarska 
dala je drugim državam na balkanskem polotoku izgled^ 
da se tudi Evropa ne ustavlja vspehom sreče junaške. 

Iz Belegagrada pa se poroča, da se je kralj vsled 
sklepa vlade vendar-le odločil, resno delati na dokončni 
sklep miru iu da se vojna razpušča. 

Laška. — Finančni minister razlagal je minula 
nedeljo v zbornici poslancev da se je državno gospo
darstvo minulega leta zboljsalo za 37 milijonov lir memo 
proračuna. Zato ni bilo vladi treba segati v pokritje 
potrebščin po izrednih stroških, katere je dovolila 
zbornica. Vse to pa vklub večjim stroškom, 14 milj. 
katere je prizadela kolera in pa vojna ekspedicija v 
Afriki. Pričakovati je, da bodo novovredjeni davki 
prinašali 64 milijonov več in tako naglašal je minister 
da tudi za zgradbe železnic ne bo treba najemati več 
posojila, in da je o tem knjiga državnih dolgov 
sklenjena. 

Angleška vlada zažugala je irski ligi z ojstrim 
ravnanjem, zato pa se irski odločevalni krogi pri
pravljajo vodstvo lige preseliti na Angleško.— V par
lamentu namerava vlada staviti predloge o prenaredbi 
opravilnega reda v takem smislu, da se časom bolj 
štedi. V ta namen ima se odpraviti javno oglašenje 
interpelacij, obravnava predlogov, katera se je pre
trgala zarad pičlosti časa bode se v novem zasedanji 
nadaljevala tam, kjer se je pred pretrgala. 

Spanjska kraljica je vsled prehlajenja nekoliko 
obolela. — Vlada sklenila je v severne dele kraljestva 
polati samo 20.000 vojakov, na mesto poprej namenje
nih 30.000, ker sedaj ni tam nevarnosti, da bi Karlisti 
poskusili zanetiti upor. 
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